



失重体验,让乘客们很嗨!

# 6000欧元 失重5分钟

## 欧盟推出太空失重飞行 今年明年的机票都卖光

想不想在空中体验漂浮的感觉,度过一段梦寐以求的时光?

法国太空研究公司Novespace近日正式推出面向大众的无重力飞行服务业务,乘客能够在飞行过程中体验到总共5分钟左右的无重力状态,该服务的收费为每次6000欧元。

美国和俄罗斯此前就已经推出付费的无重力飞行服务业务,而Novespace则是欧盟地区首家推出该服务的公司,事实证明,这项服务还是非常受欢迎的,目前Novespace公司已经售出了今年明年所有的机票。

承担这次飞行服务的是一架空客A300,它将会沿着类似抛物线的轨道进行飞行,当飞机的离心力与地球引力相等时,乘客即可体验到时长约为22秒的微重力或无重力状态。据介绍,这一计划的“特技”动作共15次,每次持续时间大约二十秒,失重体验的累积时间约五分钟。整个飞行时间约两个半小时,预计首次商业飞行的成功将吸引更多寻求失重刺激的爱慕者。

据悉,这种方式经常被用来模拟太空无重力环境,用以对宇航员和相关设备进行测试。

综合消息

### 微天下

## 伊朗 自主生产的 驱逐舰下水

伊朗总统艾哈迈迪-内贾德17日宣布,伊朗自主生产的“贾马尔2”号驱逐舰当天在里海恩泽利港下水。

艾哈迈迪-内贾德说,“贾马尔2”号将进一步增强里海伊朗海域的安全。该舰排水量1420吨,采用2万马力发动机,航速30节,可搭载火炮、鱼雷、导弹、直升机和电子战系统。

据报道,“贾马尔2”号驱逐舰经过调试后,将于6个月内交付伊朗海军。2010年,伊朗首艘自主生产的驱逐舰“贾马尔”号交付伊朗海军使用。

据新华社

## 韩国 一酒吧老板 刀捅美军士兵

韩国警方16日说,拘押了一名酒吧老板,后者涉嫌因争执用刀捅伤两名美军士兵。

事发韩国首都首尔北部东豆川。警方说,上午6时20分左右,这名33岁男子与4名美军士兵在酒吧前发生争执。一名美军士兵掏出一把刀,威胁男子,遭后者夺下,捅伤两人。酒吧老板头部遭棒球棒击中,受伤。两名受伤美军士兵中,一人伤势严重,因胃部受伤而危及生命,被送入首尔一家军方医院。

美方官员承诺,将配合韩国当局调查。驻扎东豆川的美军第二步兵师在一份声明中说:“韩国警方和美方执法部门正联合调查。我们相信,调查过程将弄清事实。”

据新华社

## 美国 做了移植手术 竟染狂犬病死亡

美国医疗当局16日说,马里兰州一名患者接受肾脏移植手术,却感染狂犬病病毒,本月初死亡。美国疾病控制和预防中心说,对这名器官移植接受者的死因调查显示,他所移植的肾脏携带狂犬病病毒。

2011年9月,一名器官捐赠者在佛罗里达州死亡,医务人员没有核实他是否携带狂犬病病毒,便直接把他的心脏、肝脏和双肾移植给5名患者。后者分别来自马里兰州、伊利诺伊州、佐治亚州、北卡罗来纳州和佛罗里达州。现阶段,医务人员正核实另外4名接受器官移植的人是否感染病毒,同时排查其他可能染病的人。

据新华社

## 塞浦路斯 银行存款征税 引发民众愤怒

欧元区成员国和国际货币基金组织16日同意向塞浦路斯提供100亿欧元(紧急救助)。塞浦路斯成为3年来第五个因主权债务危机而接受国际救助的欧元区成员国。

不过,塞浦路斯获取救助的代价不小,必须向银行储户存款征收最高9.9%的一次性税,这一条件引起塞浦路斯国内民众不满。一些储户对征税计划十分愤怒,一名储户对一名领取养老金的人说:“他们称西西里为黑手党岛屿。不是西西里,是塞浦路斯。这完全是盗窃。”

据新华社

### 惨剧

## 夫妇景区露营时遭袭击

受害女性和丈夫15日在中央邦骑自行车前往泰姬陵所在地、北部旅游城市阿格拉,当晚在德蒂亚区一座村庄的树林里露营。

当地警官S·M·阿夫扎尔告诉法新社记者,“瑞士籍受害人在露营时”,7至8名男子发起袭击,“把男子绑起来,当着他面强奸那名女性”,最后抢走1万卢比(约合185美元)现金和一部手机。

印度媒体援引男游客的话报道,案件发生于当晚9时30分左右,袭击者用木棍殴打他,把他绑起来,当面性侵他的妻子。

受害女性大约40岁,遭袭后被送往瓜廖尔市一家医院,经检查确认遭受性侵犯,晚些时候出院。警方说,受害女性神志清醒,告诉警方夫妻俩都是瑞士人。

美联社援引一名当地警官的话报道,警方事发后拘留并讯问13名男子,随后释放其中6人。

警官M·S·多迪说,警方调查仍未结束,但“已经针对7名未确认身份的男子就强奸案立案”。

另据路透社援引警官迪利普·阿里亚的话报道,这对夫妇15日晚遭到7人袭击,其中4人参与轮奸。

### 频发

## 近期第二起外国人受害案

瑞士外交部晚些时候发表声明,对瑞士公民在印度遭遇惨剧“深感震惊”。声明说,瑞士驻印度大使正与印度当局联系,希望尽快确认袭击者身份,把他们绳之以法。

中央邦议会反对党领导人阿贾伊·辛格说,这一案件在国际层面给中央邦带来一个坏名声。现有法律和秩序已经“崩溃”,令女性和外国游客不安。

《印度时报》报道,这是中央邦最近发生的第二起外国游客遭强奸案件。一名韩国女学生今年1

印度警方16日证实,多名男子15日晚袭击一对在印度中部地区旅游的瑞士夫妇,抢劫财物,并且当着丈夫的面轮奸那名女游客。

印度近期频曝针对女性的恶性暴力事件,促使执政党及政府着手加速出台保护女性的新法律。

# 瑞士女游客 印度遭轮奸



16日,遭到轮奸的瑞士籍女子(蒙面者)在警察的护送下进入医院检查

新华社发

月在印度独自旅行时,遭到一家旅馆店主的儿子迷奸。

2003年,两名男子在首都新德里一座礼堂的停车场劫持一名36岁的瑞士女外交官,驾车带走并实施强奸,最后把她释放。迄今没有人因这起案件受到指控。

《印度报业托拉斯》报道,就在瑞士女游客遭轮奸同一天,一名38岁已婚印度女性在一辆私营公交车上遭到3人轮奸,作案者包括司机和一名售票员。

印度国家犯罪档案局数据显示,印度每20分钟就有一名女性遭强奸。不过,据警方估算,由于顾及颜面,仅有40%受害女性报案。这意味着女性在印度遭遇侵犯的实际数字可能更高。

### 立法

## 新议案称将进行更严惩

印度执政党国大党主席索尼娅·甘地16日说,印度不久将通过一项法律,防止针对女性的暴力事件。索尼娅·甘地这一言论针对内阁即将提交国会批准的议案。根据印度内阁14日批准的这项议案,强奸、跟踪尾随、窥阴癖等行为将面临更严厉惩罚,性侵者可能面临20年监禁至终身监禁,甚至死刑。

去年12月,一名医学院女生在首都新德里一辆公交车上遭到6人轮奸,伤重不治,引发全国愤怒和大规模抗议游行,促使印度政府着手完善有关保护女性的立法。

索尼娅·甘地说,由国大党等执政党组成的团结进步联盟政府已采取多项措施改善女性地位,使她们能够自立。“我们打算用大约100亿卢比(1.85亿美元)资金建立一个女性银行,由女性运营,帮助女性创业。”

索尼娅·甘地说:“我们同时用100亿卢比(1.85亿美元)建立一个‘尼尔巴娅基金’,用于保护我们母亲和姊妹的荣誉和尊严。”

“尼尔巴娅”是印度人对黑公交轮奸案受害女生的称呼,意为“无惧”。

据新华社